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ATA DA 31º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 09 DE
NOVEMBRO DE 2022

Ata da sessão realizada no salão das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores localizada na
Praça Dom Luiz de Brito, n 39 na Cidade de Joaquim Nabuco Estado de Pernambuco sob a
Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora Blionais de-Cássia da Silva Santos. As 19:00
horas do dia 09 de novembro de 2022, presentes os Excelentíssimos: Senhores Vereadores;
WDpnais de Cássia da Silva Santos, Antenor José dos Reis Neto, Edvaldo Clarindo da Silva,

Cicero José da Silva, Gilvan Silva Barreto, Daniel Azevedo Bispo, Maria Lucicleide da Silva
Santos, Frederico César Malaquias Silva Ferreira, Edvânia Maria da Silva e Cicero Ferreria da
Silva. O Excelentíssimo Senhor Daniel Azevedo Bispo tomou uso da palavra parabenizando os
vereador Gilvan Silva Barreto. o prefeito interino Charles Batista pela vitória da chapa de ambos
na eleição suplementar e fez requerimento para construção de quebra-molas na rua do Comercio
e na rua São José. O Excelentíssimo Senhor Vereador Frederico César Malaquias Silva Ferreira
tomou uso da palavra parabenizando os vereador Gilvan Silva Barreto e o prefeito interino
Charles Batista pela vitória da chapa de ambos na eleição suplementar e parabenizou a Senhora
Presidente Vereadora Elionais de Cássia da Silva Santos por ter concorrido as eleições
suplementares no cargo de vice-prefeita e pela exitosa gestão à frente da presidência desta casa,
parabenizou o vereador Edvaldo Clarindo da Silva que passará de vereador interino para titular
e pediu que os requerimentos feitos pelos senhores vereadores sejam atendidos pelo poder
executivo. A Excelentíssima Senhora Presidente Vereadora Elionais de Cássia da Silva Santos
tomou uso da palavra agradecendo aos 4:801. votos recebidos pela sua chapa nas eleições
sDBementares, parabenizou o vereador Gilvan Silva Barreto pela vitória no pleito passado.
Ressaltou que os requerimentos feitos pela oposição e situação não são atendidos. O
Excelentíssimo Senhor Vereador Gilvan Silva Barreto tomou o uso da palavra agradecendo os
votos recebidos pela sua chapa nas eleições suplementares que a fez vitoriosa e parabenizou
Davidson que também se tornará vereador titular com a posse deste mesmo vereador como vice-
prefeito. E reiterou o requerimento ao secretário de obras para o recapeamento da pista de cooper
da academia das cidades. O Excelentíssimo Senhor Vereador Edvaldo Clarindo da Silva tomou
o uso da palavra parabenizando os vereador Gilvan Silva Barreto e o prefeito interino Charles
Batista pela vitória da chapa de ambos na eleição suplementar e destacou sua decisão de apoiar
a chapa da oposição nas eleições suplementares e a harmonia entre os vereadores desta casa. |
Como Expediente do dia foi lida a ata da sessão anterior a mesma foi aprovada por unanimidade

dos Excelentíssimo Senhores Vereadores Presentes. Não havendo nenhum dos Excelentí

sente em seg


